
E S T A D O   D O   C E A RÁ

Câmara Municipal de Meruoca
                                                                           

PAUTA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE FEVEREIRO DE 2022

• 3ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  PRIMEIRO  PERÍODO  LEGISLATIVO  DO
SEGUNDO  ANO  DA  DÉCIMA  SÉTIMA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA
MUNICIPAL DE MERUOCA-CE.

PEQUENO EXPEDIENTE

 Leitura dos expedientes recebidos na Câmara.

• Ofício nº 17.02.01/2022 – Secretaria de Administração, Planejamento e Gestão –
ao Presidente da Câmara Municipal de Meruoca: Encaminha a Lei nº 1.119/2022,
que autoriza a consignação em folha de pagamento para vereadores do Município
de Meruoca/Ce e dá outras providências.

• Ofício nº 17.02.02/2022 – Secretaria de Administração, Planejamento e Gestão –
ao Presidente da Câmara Municipal de Meruoca: Encaminha a Lei nº 1.120/2022,
que  dispõe  sobre  o  reconhecimento  da  Utilidade  Pública  da  Associação
Comunitária São João de Cima – ACSJS.

• Ofício nº 17.02.03/2022 – Secretaria de Administração, Planejamento e Gestão –
ao Presidente da Câmara Municipal de Meruoca: Encaminha a cópia do Decreto
nº  07.02.01/2022,  de  07  de  fevereiro  de  2022,  que  define  o  limite  de  recursos
financeiros  a serem repassados ao Poder Legislativo Municipal  de Meruoca no
exercício financeiro de 2022, e dá outras providências.

• Ofício nº 17.02.04/2022 – Secretaria de Administração, Planejamento e Gestão – ao
Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Meruoca:  Encaminha  Projeto  de  Lei  nº
001/2022, de 14 de fevereiro de 2022, que regulariza a Composição do Conselho da
Alimentação Escolar – CAE, em âmbito do Município de Meruoca – Ce, conforme
as determinações do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação – FNDE, e
dá outras providências.

• Ofício nº 17.02.05/2022 – Secretaria de Administração, Planejamento e Gestão – ao
Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Meruoca:  Encaminha  Projeto  de  Lei  nº
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002/2022,  de  14  de  fevereiro  de  2022,  que  DISPÕE  SOBRE  A  CRIAÇÃO,
ESTRUTURA  ADMINISTRATIVS  E  ORGANIZACIONAL  DO  CONSELHO
MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE MERUOCA EM SISTEMA MUNICIPAL DE
ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

• Ofício nº 17.02.06/2022 – Secretaria de Administração, Planejamento e Gestão – ao
Presidente  da  Câmara  Municipal  de  Meruoca:  Encaminha  Projeto  de  Lei  nº
003/2022,  de  14  de  fevereiro  de  2022,  que  INSTITUI  O  PROGRAMA
MONITORIA “MERUOCA APRENDIZAGENS ATIVAS COM ALUNOS MAIS
TEMPO  NAS  ESCOLAS”  NA  REDE  MUNICIPAL  DE  ENSINO  DO
MUNICIPIO DE MERUOCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

• Ofício nº 029/2022 – Secretaria de Finanças – ao Presidente da Câmara Municipal
de  Meruoca:  Informa  o  valor  do  duodécimo  do  mês  competência
FEVEREIRO/2022. 

 Apresentação de Proposições Apresentadas pelos Vereadores e Poder Executivo.

• Requerimento  nº  20/2022 –  de  autoria  da  Vereadora  Marcia  Maria  Magalhães  do
Nascimento  Paiva,  requer  do Chefe do Poder  Executivo,  o Sr.  José Herton Alves  de
Sousa,  e  ao  Secretário  de  Educação,  o  Sr.  José  Arivelton  Moura  Paulo, que  seja
implantado  o  atendimento  oftalmológico  em  todas  a  s  escolas  municipais  de
Meruoca – Ce.

• Requerimento  nº  21/2022 –  de  autoria  da  Vereadora  Marcia  Maria  Magalhães  do
Nascimento  Paiva,  requer  do Chefe do Poder  Executivo,  o Sr.  José Herton Alves  de
Sousa, e a Secretária de Saúde, a Sra. Antônia Gessilene da Silva Duarte, que após a
abertura do PSF do Sítio Boa Vista, seja implantado também o atendimento médico
na localidade do Sítio Palmeiras.

• Requerimento  nº  22/2022 –  de  autoria  da  Vereadora  Marcia  Maria  Magalhães  do
Nascimento  Paiva,  requer  do Chefe do Poder  Executivo,  o Sr.  José Herton Alves  de
Sousa,  e  ao Secretário  de  Infraestrutura  e  Urbanismo,  o  Sr.  João Carlos  Cândido de
Paulo, que se possível repasse as informações sobre a obra e retorno imediato da
construção da praça do Sítio São Gonçalo.

• Requerimento  nº  23/2022 –  de  autoria  da  Vereadora  Marcia  Maria  Magalhães  do
Nascimento  Paiva,  requer  do Chefe do Poder  Executivo,  o Sr.  José Herton Alves  de
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Sousa, e ao Secretário de Infraestrutura,  o Sr. João Carlos Cândido de Paulo,  que se
possível repasse as informações sobre a obra e retorno imediato da construção da
praça do Sítio Cajueiro.

• Requerimento nº 24/2022 – de autoria do Vereador Thiago Marques de Albuquerque,
requer do Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves de Sousa, e a Secretária de
Saúde,  a  Sra.  Antônia  Gessilene  da  Silva  Duarte, que  disponibilize  almoço  para o
pessoal que dar plantões de 6 horas no Hospital Chagas Barreto.

• Requerimento nº 25/2022 – de autoria dos Vereadores: José Mardônio Cavalcante de
Alcântaras, Thiago Marques de Albuquerque e Maurício Mascarenhas Sanford, requerem
do Conselho Regional de Engenharia e Agronomia – CREA/CE., e ao Tenente Coronel
Morais – Comandante do Corpo de Bombeiros de Sobral/Ce., que seja procedido uma
vistoria técnica no Prédio do Centro de Feiras e Eventos – Complexo, no Município
de Meruoca/Ce.

• Requerimento  nº  26/2022 –  de  autoria  do  Vereador  José  Mardônio  Cavalcante  de
Alcântaras, requer do Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves de Sousa, e ao
Secretário de Turismo, Cultura, Esporte e Juventude, o Sr. Denilson Alves Valentim, que
seja fornecido a esta Casa Legislativa as seguintes informações:

1. Como se encontra atualmente a situação da Banda de Música do Município de 
Meruoca, no tocante as melhorias salariais dos componentes da Banda;

2. Se existe algum projeto de formação da Escola de Música no Município a fim de 
formar novos músicos e fomentar a cultura musical entre o público estudantil, 
especificamente;

3. Se os equipamentos adquiridos junto ao Governo do Estado já estão sendo 
utilizados pelos músicos.

• Requerimento nº 27/2022 – de autoria do Vereador Roberto Viana Teixeira, requer do
Chefe  do  Poder  Executivo,  o  Sr.  José  Herton  Alves  de  Sousa,  e  ao  Secretário  de
Educação, o Sr. José Arivelton Moura Paulo, que faça um estudo para viabilidade dos
alunos que residem no Distrito de São Francisco e se deslocam até a escola do Sítio
Floresta para estudar, retornem a estudar na Escola Simão Barbosa, no Distrito de
São Francisco.
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• Indicação nº 13/2022 - de autoria da Vereadora Ana Carina de Oliveira Santos, indica ao

Chefe  do  Poder  Executivo,  o  Sr.  José  Herton  Alves  de  Sousa  e  ao  Secretário  de
Infraestrutura, o Sr. João Carlos Cândido de Paulo, que faça a substituição da grade de
proteção do sangradouro do açude do Sítio Monte.

• Indicação nº 14/2022 - de autoria da Vereadora Marcia Maria Magalhães do Nascimento
Paiva,  indica  ao  Chefe  do Poder  Executivo,  o  Sr.  José  Herton Alves  de  Sousa  e  ao
Secretário de Infraestrutura, o Sr. João Carlos Cândido de Paulo,  que seja feito, com
urgência, a reforma completa no posto de saúde do Sítio Floresta.

• Indicação nº 15/2022 - de autoria da Vereadora Marcia Maria Magalhães do Nascimento
Paiva,  indica  ao  Chefe  do Poder  Executivo,  o  Sr.  José  Herton Alves  de  Sousa  e  ao
Secretário  de  Infraestrutura,  o  Sr.  João  Carlos  Cândido  de  Paulo,  que  seja  feito  a
pavimentação em pedra tosca da entrada do Céu até o comercio do Sr. Raimundo,
no Sítio São Gonçalo.

• Indicação nº 16/2022 - de autoria da Vereadora Marcia Maria Magalhães do Nascimento
Paiva,  indica  ao  Chefe  do Poder  Executivo,  o  Sr.  José  Herton Alves  de  Sousa  e  ao
Secretário  de  Infraestrutura,  o  Sr.  João  Carlos  Cândido  de  Paulo,  que  seja  feito  a
pavimentação em pedra tosca do trecho do Sítio Juazeiro, próximo a residência do
Sr. Pimentel Gomes.

• Indicação nº 17/2022 - de autoria do Vereador José Mardônio Cavalcante de Alcântaras,
indica ao Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves de Sousa e a Secretária de
Saúde,  a  Sra.  Antônia  Gessilene  da  Silva  Duarte,  a  viabilidade  de  inserção  do
Profissional Nutricionista nas Unidades Básica de Saúde - UBS.

• Indicação nº 18/2022 - de autoria do Vereador José Mardônio Cavalcante de Alcântaras,
indica ao Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves de Sousa e ao Secretário de
Infraestrutura, a Sr. João Carlos Cândido de Paulo, que seja feito o roço no campo de
futebol do Juventude, na localidade de São João de Cima, neste Município.

• Indicação nº 19/2022 - de autoria do Vereador Roberto Viana Teixeira, indica ao Chefe
do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves de Sousa, ao Secretário de Infraestrutura, o
Sr. João Carlos Cândido de Paulo e ao Governador do Estado do Ceará, o Exmo. Sr.
Camilo, de Sobreira Santana, que seja construído uma areninha no Distrito de São
Francisco.
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• Indicação nº 20/2022 - de autoria do Vereador Roberto Viana Teixeira, indica ao Chefe
do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves de Sousa, ao Secretário de Infraestrutura, o
Sr.  João  Carlos  Cândido  de  Paulo, que  seja  feito  uma  reforma  no  prédio  onde
funciona a creche e viabilize o atendimento com a reativação de uma creche para o
Distrito de São Francisco.

• Indicação nº 21/2022 – de autoria da Vereadora Érica dos Santos da Silva Aguiar, indica
ao Chefe do Poder  Executivo,  o Sr.  José Herton Alves de Sousa,  e ao Secretário  de
Infraestrutura e Urbanismo, o Sr. João Carlos Cândido de Paulo, que seja a abertura da
Rua Luizinha Gertrudes, bem como as devidas manutenção precisa da mesma.

• Indicação nº 22/2022 – de autoria do Vereador Francisco Rubens Abreu de Souza, indica
ao Chefe do Poder  Executivo,  o Sr.  José Herton Alves de Sousa,  e ao Secretário  de
Infraestrutura  e  Urbanismo,  o  Sr.  João  Carlos  Cândido  de  Paulo, que  seja  feita  a
reforma e ampliação do Posto de Saúde da localidade do Sítio Floresta.

• Indicação nº 23/2022 – de autoria da Vereadora Ana Carina de Oliveira Santos, indica ao
Chefe  do  Poder  Executivo,  o  Sr.  José  Heron  Alves  de  Sousa,  e  ao  Secretário  de
Educação, o Sr. José Arivelton Moura Paulo, que disponibilize um transporte para o
deslocamento dos alunos do Sítio Freixeiras da Boa Vista ao Sítio Monte e do Sítio
Pintos ao Sítio Monte que estudam na Escola Profissionalizante em Sobral/Ce.

• Moção de Pesar – de autoria dos Vereadores:  Marcia Maria Magalhães do Nascimento
Paiva e Thiago Marques de Albuquerque, a família enlutada da Sra. MARIA GORETE
DIAS DE SOUSA, ocorrido em 17 de fevereiro de 2022, pelo exemplo de mulher,
mãe, amiga de todos, trabalhadora,  íntegra,  honesta, fiel  a família e pelo respeito aos
Meruoquenses.

• Moção de Pesar –  de autoria do Vereador Matheus Rodrigues da Silva Magalhães, a
família  enlutada da Sra. Francisca Pedro Gomes,  ocorrido em 21 de fevereiro  de
2022, pelo exemplo de mulher, mãe, trabalhadora, íntegra, honesta, fiel a família, amiga
de todos e pelo respeito aos Meruoquenses.
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• Projeto  de Decreto  Legislativo  nº  03/2022 – de autoria  do Vereador José Maria

Ferreira do Nascimento – Outorga o Título de Cidadão Meruoquense ao Ilmo. Sr.
SANDRO MICHEL LIRA e dá outras providências.

 Comunicação de Lideranças e inscrições para o Grande Expediente.

GRANDE EXPEDIENTE
ORDEM DO DIA

• Discursão e Votação do Requerimento nº 20/2022 – de autoria da Vereadora Marcia
Maria Magalhães do Nascimento Paiva, requer do Chefe do Poder Executivo, o Sr. José
Herton Alves de Sousa, e ao Secretário de Educação, o Sr. José Arivelton Moura Paulo,
que seja implantado o atendimento oftalmológico em todas a s escolas municipais de
Meruoca – Ce.

• Discursão e Votação do Requerimento nº 21/2022 – de autoria da Vereadora Marcia
Maria Magalhães do Nascimento Paiva, requer do Chefe do Poder Executivo, o Sr. José
Herton  Alves  de  Sousa,  e  a  Secretária  de  Saúde,  a  Sra.  Antônia  Gessilene  da  Silva
Duarte, que após a abertura do PSF do Sítio Boa Vista, seja implantado também o
atendimento médico na localidade do Sítio Palmeiras.

• Discursão e Votação do Requerimento nº 22/2022 – de autoria da Vereadora Marcia
Maria Magalhães do Nascimento Paiva, requer do Chefe do Poder Executivo, o Sr. José
Herton Alves de Sousa, e ao Secretário de Infraestrutura e Urbanismo, o Sr. João Carlos
Cândido de Paulo, que se possível repasse as informações sobre a obra e retorno
imediato da construção da praça do Sítio São Gonçalo.

• Discursão e Votação do Requerimento nº 23/2022 – de autoria da Vereadora Marcia
Maria Magalhães do Nascimento Paiva, requer do Chefe do Poder Executivo, o Sr. José
Herton Alves de Sousa, e ao Secretário de Infraestrutura, o Sr. João Carlos Cândido de
Paulo, que se possível repasse as informações sobre a obra e retorno imediato da
construção da praça do Sítio Cajueiro.

• Discursão e Votação do Requerimento nº 24/2022 – de autoria do Vereador Thiago
Marques de Albuquerque, requer do Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves
de  Sousa,  e  a  Secretária  de  Saúde,  a  Sra.  Antônia  Gessilene  da  Silva  Duarte,  que
disponibilize almoço para o pessoal que dar plantões de 6 horas no Hospital Chagas
Barreto.
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• Discursão e Votação do Requerimento nº 25/2022 – de autoria dos Vereadores: José
Mardônio  Cavalcante  de  Alcântaras,  Thiago  Marques  de  Albuquerque  e  Maurício
Mascarenhas Sanford, requerem do Conselho Regional  de Engenharia e Agronomia –
CREA/CE.,  e ao Tenente  Coronel  Morais – Comandante  do Corpo de Bombeiros  de
Sobral/Ce., que seja procedido uma vistoria técnica no Prédio do Centro de Feiras e
Eventos – Complexo, no Município de Meruoca/Ce.

• Discursão  e  Votação  do  Requerimento  nº  26/2022 –  de  autoria  do  Vereador  José
Mardônio Cavalcante de Alcântaras,  requer do Chefe do Poder Executivo,  o Sr. José
Herton Alves de Sousa, e ao Secretário de Turismo, Cultura, Esporte e Juventude, o Sr.
Denilson Alves  Valentim, que seja  fornecido  a  esta Casa Legislativa  as  seguintes
informações:

1. Como se encontra atualmente a situação da Banda de Música do Município de 
Meruoca, no tocante as melhorias salariais dos componentes da Banda;

2. Se existe algum projeto de formação da Escola de Música no Município a fim de 
formar novos músicos e fomentar a cultura musical entre o público estudantil, 
especificamente;

3. Se os equipamentos adquiridos junto ao Governo do Estado já estão sendo 
utilizados pelos músicos.

• Discursão e Votação do Requerimento nº 27/2022 – de autoria do Vereador Roberto
Viana Teixeira, requer do Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves de Sousa, e
ao Secretário de Educação, o Sr. José Arivelton Moura Paulo, que faça um estudo para
viabilidade dos alunos que residem no Distrito de São Francisco e se deslocam até a
escola do Sítio Floresta para estudar, retornem a estudar na Escola Simão Barbosa,
no Distrito de São Francisco.

• Discursão e Votação da Indicação nº 13/2022 - de autoria da Vereadora Ana Carina de
Oliveira Santos, indica ao Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves de Sousa e
ao  Secretário  de  Infraestrutura,  o  Sr.  João  Carlos  Cândido  de  Paulo,  que  faça  a
substituição da grade de proteção do sangradouro do açude do Sítio Monte.

• Discursão e Votação da Indicação nº 14/2022 - de autoria da Vereadora Marcia Maria
Magalhães do Nascimento Paiva, indica ao Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton
Alves de Sousa e ao Secretário de Infraestrutura, o Sr. João Carlos Cândido de Paulo, que
seja feito, com urgência, a reforma completa no posto de saúde do Sítio Floresta.
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• Discursão e Votação da Indicação nº 15/2022 - de autoria da Vereadora Marcia Maria

Magalhães do Nascimento Paiva, indica ao Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton
Alves de Sousa e ao Secretário de Infraestrutura, o Sr. João Carlos Cândido de Paulo, que
seja feito a pavimentação em pedra tosca da entrada do Céu até o comercio do Sr.
Raimundo, no Sítio São Gonçalo.

• Discursão e Votação da Indicação nº 16/2022 - de autoria da Vereadora Marcia Maria
Magalhães do Nascimento Paiva, indica ao Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton
Alves de Sousa e ao Secretário de Infraestrutura, o Sr. João Carlos Cândido de Paulo, que
seja feito a pavimentação em pedra tosca do trecho do Sítio Juazeiro, próximo a
residência do Sr. Pimentel Gomes.

• Discursão e Votação da Indicação nº 17/2022 - de autoria do Vereador José Mardônio
Cavalcante de Alcântaras, indica ao Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves
de Sousa e a Secretária de Saúde, a Sra. Antônia Gessilene da Silva Duarte, a viabilidade
de inserção do Profissional Nutricionista nas Unidades Básica de Saúde - UBS.

• Discursão e Votação da Indicação nº 18/2022 - de autoria do Vereador José Mardônio
Cavalcante de Alcântaras, indica ao Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves
de Sousa e ao Secretário de Infraestrutura, a Sr. João Carlos Cândido de Paulo, que seja
feito o roço no campo de futebol do Juventude, na localidade de São João de Cima,
neste Município.

• Discursão e Votação da Indicação nº 19/2022 - de autoria do Vereador Roberto Viana
Teixeira,  indica ao Chefe do Poder Executivo,  o Sr.  José Herton Alves de Sousa,  ao
Secretário de Infraestrutura,  o Sr. João Carlos Cândido de Paulo e ao Governador do
Estado do Ceará, o Exmo. Sr. Camilo, de Sobreira Santana, que seja construído uma
areninha no Distrito de São Francisco.

• Discursão e Votação da Indicação nº 20/2022 - de autoria do Vereador Roberto Viana
Teixeira,  indica ao Chefe do Poder Executivo,  o Sr.  José Herton Alves de Sousa,  ao
Secretário de Infraestrutura,  o Sr. João Carlos Cândido de Paulo, que seja feito uma
reforma  no  prédio  onde  funciona  a  creche  e  viabilize  o  atendimento  com  a
reativação de uma creche para o Distrito de São Francisco.

• Discursão e Votação da Indicação nº 21/2022 –  de autoria  da Vereadora Érica dos
Santos da Silva Aguiar, indica ao Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves de
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Sousa,  e  ao  Secretário  de  Infraestrutura  e  Urbanismo,  o Sr.  João Carlos  Cândido de
Paulo, que  seja  a  abertura  da  Rua  Luizinha  Gertrudes,  bem  como  as  devidas
manutenção precisa da mesma.

• Discursão e  Votação da Indicação  nº  22/2022  – de  autoria  do  Vereador  Francisco
Rubens Abreu de Souza, indica ao Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Herton Alves de
Sousa,  e  ao  Secretário  de  Infraestrutura  e  Urbanismo,  o Sr.  João Carlos  Cândido de
Paulo, que seja feita a reforma e ampliação do Posto de Saúde da localidade do Sítio
Floresta.

• Discursão e Votação da Indicação nº 23/2022 – de autoria da Vereadora Ana Carina de
Oliveira Santos, indica ao Chefe do Poder Executivo, o Sr. José Heron Alves de Sousa, e
ao Secretário de Educação,  o Sr.  José Arivelton Moura Paulo, que disponibilize  um
transporte para o deslocamento dos alunos do Sítio Freixeiras da Boa Vista ao Sítio
Monte e do Sítio Pintos ao Sítio Monte que estudam na Escola Profissionalizante em
Sobral/Ce.

• Discursão e Votação da Moção de Pesar – de autoria dos Vereadores:  Marcia Maria
Magalhães do Nascimento Paiva e Thiago Marques de Albuquerque, a família enlutada
da Sra. MARIA GORETE DIAS DE SOUSA, ocorrido em 17 de fevereiro de 2022,
pelo  exemplo  de  mulher,  mãe,  amiga  de  todos,  trabalhadora,  íntegra,  honesta,  fiel  a
família e pelo respeito aos Meruoquenses.

• Discursão e Votação da Moção de Pesar – de autoria do Vereador Matheus Rodrigues
da Silva Magalhães, a família enlutada da Sra. Francisca Pedro Gomes, ocorrido em
21 de fevereiro de 2022, pelo exemplo de mulher, mãe, trabalhadora, íntegra, honesta,
fiel a família, amiga de todos e pelo respeito aos Meruoquenses.

• Discursão e Votação do Parecer da Comissão de Justiça, Legislação e Redação pela
APROVAÇÃO COM EMENDA do Projeto de Lei nº 03/2022, que DISPÕE SOBRE
A  ALTERAÇÃO  DA  ESTRUTURA  ORGANIZACIONAL  DO  PODER
LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MERUOCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

• Discursão  e  Votação  do  Parecer  da  Comissão  de  Finanças  e  Orçamento  pela
APROVAÇÃO COM EMENDA do Projeto de Lei nº 03/2022, que DISPÕE SOBRE
A  ALTERAÇÃO  DA  ESTRUTURA  ORGANIZACIONAL  DO  PODER
LEGISLATIVO MUNICIPAL DE MERUOCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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• Encaminha as Comissões de Justiça, Legislação e Redação e a Comissão de Obras,

Serviços  Públicos,  Atividades  Privadas,  Educação,  Saúde  e  Assistência  Social
Projeto de Lei nº 001/2022, de 14 de fevereiro de 2022, que regulariza a Composição
do Conselho da Alimentação Escolar – CAE, em âmbito do Município de Meruoca –
Ce,  conforme  as  determinações  do  Fundo  Nacional  de  Desenvolvimento  da
Educação – FNDE, e dá outras providências.

• Encaminha as Comissões de Justiça, Legislação e Redação e a Comissão de Obras,
Serviços  Públicos,  Atividades  Privadas,  Educação,  Saúde  e  Assistência  Social
Projeto de Lei nº 002/2022, de 14 de fevereiro de 2022, que DISPÕE SOBRE A
CRIAÇÃO,  ESTRUTURA  ADMINISTRATIVAS  E  ORGANIZACIONAL  DO
CONSELHO  MUNICIPAL  DE  EDUCAÇÃO  DE  MERUOCA  EM  SISTEMA
MUNICIPAL DE ENSINO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

• Encaminha as Comissões de Justiça, Legislação e Redação e a Comissão de Obras,
Serviços  Públicos,  Atividades  Privadas,  Educação,  Saúde  e  Assistência  Social
Projeto  de  Lei  nº  003/2022,  de  14  de  fevereiro  de  2022,  que  INSTITUI  O
PROGRAMA  MONITORIA  “MERUOCA  APRENDIZAGENS  ATIVAS  COM
ALUNOS MAIS TEMPO NAS ESCOLAS” NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO
DO MUNICIPIO DE MERUOCA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

• Encaminha  a  Comissão  de  Justiça,  Legislação  e  Redação  o  Projeto  de  Decreto
Legislativo nº 03/2022 – do Poder Legislativo, de autoria do Vereador José Maria
Ferreira do Nascimento – Outorga o Título de Cidadão Meruoquense ao Ilmo. Sr.
SANDRO MICHEL LIRA e dá outras providências.

Paço da Câmara Municipal de Meruoca, 21 de fevereiro de 2021.

José Ademar Marques
Presidente da Câmara Municipal de Meruoca
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